

Ганнибал Аркадий Нестерович 3.03.26

«Вечерняя Москва», Москва 1926г. 3<sup>е</sup> марта.

### Вечер персидской поэзии

Сегодня, в Деловом клубе, Всесоюзное Общество культурной связи с заграницей, устраивает 12-й «вечер сближения», посвященный персидской поэзии.

На вечере выступит с чтением стихов на персидском и русском языках, недавно приехавший в Москву из Персии А. Н. Ганнибал.

Аркадий Нестерович Ганнибал — прямой потомок Ибрагима — арапа Петра Первого — и таким образом приходится родственником поэту А. С. Пушкину.

А. Н. Ганнибал получил юридическое образование в Ленинграде. Одновременно он посещал курсы персидского отделения Восточной академии. После этого он кончил в Берлине курс восточного факультета берлинского университета и высшего училища живых восточных языков в Париже.

А. Н. посвятил себя изучению персидской культуры, и в настоящее время считается одним из лучших знатоков Персии, имеет самостоятельные труды и переводы персидских поэтов. Между прочим, к вечеру персидской поэзии Всесоюзным Обществом издан сборник избранных персидских поэтов в переводах А. Н. Ганнибала.

А. Н. Ганнибалу принадлежит, самая полная из всех существующих в Персии, библиотека книг, касающихся Персии; ею пользуются все интересующиеся этой страной.

В настоящее время А. Н. Ганнибал занят в СССР делом большого культурного значения: фотографированием и срисовыванием предметов персидского искусства, находящихся в хранилищах СССР, для организованного по его же инициативе нового персидского народного музея «Ассаре-Милли».